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A" DE REUNIÃO DOS VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACATU -GESTÃO Z025-

2025

No vigésimo nono dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e cinco, na célebre sede do Plenário

Vereador Rubens Florênclo da Câmara Municipal de Míracatu, reuniram-se sob a digna

Presidência do vereador Moysés Neto, os nobi.es vereadores AQLemilson Dias, Claúdio Honório,

Gilson Amorím, Jair Bezerra da Silva, José Domingos Pereira, José Luiz Herculano da Silva, Maria

o5é Bezerra dos Santos, Ralph Shar, Pablo Pereira e Valdir Lourenço da Silva com o propósito
de elegerem os Membros das Comissões Permanentes para o biênio 2025-2026.

As Comissões ficaram definidas da seguinte forma:

COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA E REDAÇÃO (CCJ|

Presidente:

Secretário:

Membro:

Pablo Pereira (PL), Ralph Shar (Podemos) e Jair Silva (Psdb/ Gdadania)

COMISSÃO DE ORÇAMENTO FINANÇAS, CONTABILIDADE, FISCALIZAÇÃO E CONTFtoLE DE

OMADA DECONTAS (COF)

Presidente:

Secretário:

Membro:

Pablo Pereira (Pl), Gilson Amorim (União) e aaúdio Honório (Psdb/Cidadania)

3 -COMISSÃO DE OBRAS E SERV]çOS (COS)

Presidente:

Secretário:

=pmhb::;r(podemos),joséDomingospereim(PL),AdemHsonDias(Republican*#

-COMISSAO DE EDUCAÇÃO, CULTURA, LAZER E TURISM

Presidente:

Secretário:

Membro:
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Maria José Bezerra dos Santos (Podemos), Ademilson Dias (Republicanos), Valdir LOLirenço

(União)

5 -COMISSÃO DE AGRICUITURA, PECUÁRIA, DESENVOLVIMENl-O RURAL E MElo AMBIENTE,

PLANEJAMENTO, USO E OCUPAÇÃO E PARCELAMENTO DE SOLO

Presidente:

Secretário:

Membro:

Claúdio Honório (PSDB/adadania), José Domingos Pereira (PL), Gilson Amorim (União)

9-coMissÃo DE SAÚDE, AssisTÊNciA sociAL E DEFESA E pROMoçÃo Dos DiRErTos DA
IVIULHER

Presidente:

Secretário:

Membro:

Maria José Bezerra dos Santos (Podemos), Gílson Amorim(União), José Luiz Herculano da Silva

(PSB).
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definidos posteriormente, conforme dispõe o Art.79 do Regimento lnterno.

Miracatu, 29 de janeiro de 20Z5
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Sr. Presidente da Câmara  Muriicipal de Miracatu,

Vereador Moysés Sikorski Neto

lnformo que após a reunião do dia 29 de janeiro de 2025, foi decido fazer uma alteração em duas
Comissões, sendo assim, o Partido PL (Partido Liberal) que compõe a 4 Comissões Permanemes,

passará a ter seus membros assim distribuídos:

Comissão de Constituição Justiça e Redação

Membro: Pablo Pereira

Comjssão  de  Orçamemo,  Finanças,  Contabilidade,  Fiscalização  e  Controle  de  Tomada  de
Contas

Membro: José Domingos Pereira

Comissão de Obras e Sewiços

Membro: Pablo Pereira

Comissão de Agrii:ultura, Pecuária, desenvolvimento Rural e Meio Ambiente, Planejamento, e
Uso e ocupação e Parcelamento de solo

Membro: José Domingos Pereira

Miracatu, 31 de janeiro de 2025
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